1. SPIRALA (2 body)

Do nékterych policek vepiste pii cesté spirdlou
od levého horniho rohu ¢tverce az ke stfedu po jedné
Cislice 1, 2 a 3 ve stdle neménném potadi tak, aby
byly v kazdém ftadku, v kazdém sloupci a na
podbarvené hlavni uhloptic¢ce vzdy tfi rtizné Cislice.
U obvodu jsou uvedeny dCislice, které se v ptislusSném
sméru nachazeji jako druhé. Policka se stejnymi
¢islicemi nesmi spolu tthlopti¢né sousedit.
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2. SIKME SOUCTY (3 body)
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2 ! Do policek ctverce 7x7 umistéte po jedné

o Cislict 1-7 tak, aby byly vSechny rtizné v kazdém

fadku a v kazdém sloupci. Policka se stejnymi
15 &islicemi spolu nesmi diagonalné sousedit. Cisla
U obvodu c¢tverce uddvaji soucet Cislic v
9 jednotlivych diagonalach.

18

18

2 1 2 14 3 5

3. GEOMETRICKE SUDOKU 8x8 (1 bod)

4 18 Do poli¢ek ¢tverce 8x8 umistéte po jedné Cislice
1-8 tak, aby byly rizné v kazdém tadku, v kazdém
10 56 sloupci a v kazdé siln& ohrani¢ené oblasti o osmi
polickach. Cisla u obvodu obrazce udavaji: pro fadky
soucin dvou nejblizSich ¢islic v daném sméru; pro
sloupce soucet dvou nejblizsich ¢islic v daném sméru.




4. GALAXIE (2 body)
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Po liniich rastru zakreslete hranice devatenacti

soumérnych souvislych oblasti (galaxii), které se

nepiekryvaji tak, aby vyznaCené krouzky byly
sttedem soumérnosti téchto oblasti (viz priklad).

Vsechna policka ctverce 9x9 musi byt soucasti

nekteré oblasti. o &l
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5. &

ESTIBOKE DOMINO (2 body)

Po liniich rastru zakreslete hranice 28
kament Sestibokého domina (0-0, 0-1, 0-2,
0-3, 0-4, 0-5, 0-6, 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-
6, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6,
4-4, 4-5, 4-6, 5-5, 5-6, 6-6), kdy kazdy
kamen je tvofen dvéma Sestithelniky,
sousedicimi stranou.

6. KAKURO (3 body)

Do prazdnych poli¢ek vepiste po jedné Cislice 1-

9 tak, aby byly vSechny rizné v kazdém tadku, v

kazdém sloupci a na kazdé hlavni uhlopficce. Ptitom
musite dodrzet soucty uvedené pro jednotlivé tseky

(svislé 1 vodorovné).
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7. SEDMADVACET RUZNYCH (2 body)

Do nckterych policek Sestithelniku
vepiste po jednom vSechna ¢isla z fady 1-18
tak, aby byla v kazdé fad¢ vSech tfi sméra
prave dvé Cisla, ktera musi davat 27 riznych
souctd 6-32, které jsou u obvodu obrazce
uvedeny.

8. KRUHOVY KONICEK (2 body)
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Do c¢tverce 7x7 zakreslete uzavienou sitku
kruhového konicka (sit'ka je totozné vzdy pii otoceni
176 0 90° kolem stiedu) a zapiSte pofadi tahti od 1 do 48.
Mezi uvedenymi soucty u obvodu cCtverce jsou
152 sloupce.
Cesta jezdce méni smér pri kazdém tahu.
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9. HVEZDA (2 body)

Do prazdnych krouzkti vepiSte po jednom
zbyvajici Cisla z fady 500-514 tak, abyste v kazdém ze
sedmi kosoctvercii dostali soucet 2023 cCtyt Cisel
umisténych na vrcholech kazdého kosoctverce. Soucet
sedmi Cisel na kruznici je o 15 mensi nez soucet sedmi
¢isel na vrcholech hvézdy.



